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Tpehu paspen — A kareropuja

Ilat je AABC. Taure I,, I, u I, cy nUeHTpU HErOBUX NPUNUCAHUX KPY/KHUIA, & TAUKE
Ay, By n (1 cy Tauke moaupa TUX NPUINUCAHUX KPYKHUIA C OAroBapajynuM cTpaHu-
nama, penom. lokazaru na ce npase [ Ay, I[,By n I.C] cery y jemHoj Tauru.

a) Iokaszatu ma nocroju jemuucrBena ¢yuruuja f: Ng — Ny raksa na Baku:
e f(p) =1 3a cBe nmpocte Gpojese p;
o f(ab) = f(a)b+ af(b) 3a cse a,b € Ny;
o f(0)=f(1)=0.
b) Ompenutu ce npupoaue 6pojese n mame oxn 100 3a roje Basu f(f(n)) =1, rae je
f dyHrIUMja U3 mesa mon a).

Iokasaru na 3a csaku noaunoMm P(x) ca peajHMM KOe(QUIMjEHTUMA MOCTOj€ MOIUHOMU
Q(z) n R(x) TakBu na Basku

P(z) = Q(z*) + R((z + 1)?).

Cgeuanoj Beuepu npucyctByje 6k + 3 6paunux maposa, rae je k npuponan 6poj. 3Ba-
Hure cene Ha 12k + 6 paBHOMepHO pacmopebenux mecrta 0kKO Okpyrior croia. CBaru
Mmymkapar Mebhy 3BaHMIIaAMA MMa TAYHO jeqHY CECTPY, a CBAKA KeHA TAYHO jeqHOr Opara
(6bpaT u cecrpa He Mory Ourtu y Gpaky). 3BaHune cy pacunopebene 3a crogoMm Tako na
CBaKy MyIIKapall cequ OJiusKe CBOjOj CyIpys3u Hero cBojoj cecrpu. Heka je f(k) makcu-
MaJiad Moryh 6poj skeHa Koje ceme Gamke CBOM OpaTy HEro CBOM MY:KY, IJA€ MaKCUMYM
nmocMaTrpaMo HaJ CBUM MOTyNuM pacmopenuMa W HaJd CBUM MOTYNUM CKyINOBUMAa 3Ba-
HUIA KOje UCIymaBajy ycuaose 3anatka. lokazaru: f(k) = 6k.

Bpewme 3a pax 240 munyTa.
Pemema 3anaraka merassHO 00PA3IOKUTH.



